

УТВЕРЖДАЮ



исполняющий обязанности
министра образования и науки
Архангельской области

С.Б. Маневская
2020 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

об областном конкурсе «Творческая лаборатория педагогов» для специалистов, работающих с обучающимися с ОВЗ

1. Общие положения

Областной конкурс «Творческая лаборатория педагогов» для специалистов, работающих с обучающимися с ОВЗ (далее – Конкурс, мероприятие) проводится в рамках реализации государственной программы Архангельской области «Развитие образования и науки Архангельской области», утвержденной постановлением Правительства Архангельской области от 12 октября 2012 года № 463-пп и реализации Концепции развития образования лиц с ограниченными возможностями здоровья (в том числе инклюзивного образования) в Архангельской области на период 2015-2021 годов.

Цель Конкурса: объединение педагогов и специалистов, работающих с учащимися с ограниченными возможностями здоровья в направлении декоративно-прикладное творчество, обмен опытом, привлечение общественного внимания к данной категории обучающихся.

Основные задачи мероприятия:

- развитие конструктивного взаимодействия между всеми участниками образовательного процесса;
- распространение накопленного опыта творческой группы;
- повышение профессиональной компетентности педагогов;
- общественная экспертиза инновационного опыта;
- стимулирование у педагогов-мастеров творческого поиска, творческого самовыражения;
- укрепление и развитие творческих педагогических связей.

«Творческая лаборатория педагогов» мероприятие для педагогов, работающих с детьми с ограниченными возможностями здоровья в области декоративно-прикладного творчества. С 2013 года учреждение работает в данном направлении, через реализацию следующих мероприятий: акция «Живи, ремесло!» (на базе ГБОУ ДО АО «Детская школа народных ремесел», учреждений г. Архангельска, г. Северодвинска, г. Новодвинска) 2013 и 2014 год, выставка-конкурс декоративно-прикладного творчества «Тепло наших рук» 2015 год, выставка декоративно-прикладного творчества «Чудное дело» 2016 год,

«Творческая лаборатория педагогов» 2017 год, праздничное мероприятие «Рукодельные чудеса» 2018 год, выставка «Народные ремесла и промыслы в сказках Степана Писахова» 2019 год.

II. Организаторы Конкурса

Организаторами Конкурса являются:

министерство образования и науки Архангельской области;

государственное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования Архангельской области «Детская школа народных ремесел» (далее – Школа).

Общее руководство мероприятием осуществляют методисты Школы (далее – оргкомитет). Организаторы проводят работу по подготовке и проведению мероприятия, формируют списки участников, разрабатывают программу, протоколы, определяют перечень номинаций (оргкомитет вправе поменять количество номинаций и их тематику, в зависимости от количества заявленных участников и тем выступления), состав жюри, критерии оценки представленных материалов, решают иные вопросы по организации работы мероприятия.

III. Участники мероприятия

К участию в мероприятии приглашаются педагоги–мастера, учителя технологии, руководители творческих объединений, специалисты общеобразовательных организаций, организаций дополнительного образования, организаций здравоохранения, члены общественных объединений.

От одного учреждения не более 2 участников.

IV. Сроки и порядок проведения мероприятия

Мероприятие проводится в дистанционном формате.

Этапы проведения творческой лаборатории:

прием заявок и материалов на эл. почту dshnr@yandex.ru (с пометкой – Творческая лаборатория) – с 5 октября до 3 декабря 2020 года;

экспертиза материалов – с 5 декабря по 19 декабря 2020 года;

подведение итогов Конкурса 23 декабря 2020 года.

Конкурс проводится по следующим номинациям:

«Лучшая презентация опыта работы с детьми с ОВЗ»;

«Лучшая методическая разработка»;

«Лучший проект для детей с ОВЗ».

Для участия в мероприятии с 5 октября до 3 декабря 2020 года в оргкомитет направляются:

заявка по форме (Приложение № 1);

согласие на обработку персональных данных (отсканированное или фотографией, Приложение № 2);

материалы на конкурс, соответствующие критериям (Приложение № 3).

Конкурсные материалы должны быть предоставлены в электронном виде. Файлы размером более 50Мб предоставляются в виде ссылки на файл, загруженный на файлообменник (например: Яндекс.Диск, Dropbox). Нестандартные форматы файлов должны быть предварительно согласованы с Оргкомитетом конкурса.

Не подлежат рассмотрению материалы, подготовленные с нарушением требований к их оформлению, а также поступившие позднее указанного срока.

V. Подведение итогов мероприятия

Конкурсное жюри определяет победителей Конкурса по номинациям в соответствии с критериями: определяют победителей (1 Место), призеры (2 и 3 место) в каждой номинации Конкурса.

Все участники мероприятия получают сертификат участника. Победители и призеры в каждой номинации получают диплом I, II, III степени и ценные подарки.

Лучшие работы участников Конкурса будут опубликованы на сайте школа-ремесел.рф.

Участникам будет предоставлен доступ на сетевое хранилище, где будут содержаться материалы участников конкурса.

VI. Финансовое обеспечение мероприятия

Финансирование Конкурса осуществляется за счет средств областного бюджета и привлеченных средств.

VII. Контактная информация

Государственное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования Архангельской области «Детская школа народных ремесел», г. Архангельск, просп. Чумбарова-Лучинского, д.33.

Контактные телефоны: 8(8182)653340, 89914688657.

Электронная почта – dshnr@yandex.ru.

Группа VK - <https://vk.com/dshnr>.

Ответственный за подготовку Конкурса: методист Бобрецова Ольга Игоревна.

ЗАЯВКА
на участие в областном методическом мероприятии
«Творческая лаборатория педагогов»
для педагогов работающих с учащимися с ОВЗ

ФИО	
ФИО в дательном падеже	
Место работы (полное по уставу), ФИО директора	
e-mail (рабочий, личный)	
Должность	
Контактный телефон (с кодом города)	
Личный мобильный телефон	
Номинация	
Название работы	

СОГЛАСИЕ ОБ ОБРАБОТКЕ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Я, _____
(ФИО)

паспорт _____ выдан _____
(серия, номер) (когда и кем выдан)

адрес регистрации: _____

в соответствии со ст. 9 Федерального закона от 27.07.2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных» (далее – ФЗ «О персональных данных») даю свое согласие на обработку своих персональных данных государственному бюджетному образовательному учреждению дополнительного образования Архангельской области «Детская школа народных ремесел» (далее – Школа), расположенному по адресу: г. Архангельск, пр. Чумбарова-Лучинского, д.33 на совершение действий, предусмотренных п. 3 ст. 3 ФЗ «О персональных данных», а именно: сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, распространение (в том числе передачу), обезличивание, блокирование, уничтожение персональных данных.

Обработка персональных данных может осуществляться как с использованием средств автоматизации, так и без их использования (на бумажных носителях); со всеми данными, которые находятся в распоряжении Школы с целью: организации (составления списка участников), проведения (в том числе рассылки информационных материалов) и моего участия в областном методическом мероприятии «Творческая лаборатория педагогов» для педагогов работающих с учащимися с ОВЗ, а также подведения итогов мероприятия и выдачи дипломов, сертификатов и прочих документов, подтверждающих моё участие в указанном мероприятии (в том числе для отправки наградных документов), следующих моих персональных данных:

- фамилия, имя, отчество (в том числе предыдущие);
- тип документа, удостоверяющего личность;
- данные документа, удостоверяющего личность;
- адрес места жительства (по регистрации и фактический);
- рабочий и мобильные номера телефонов, а также адрес электронной почты
- сведения о профессиональной должности, образовании
- иные сведения, необходимые для реализации указанных выше целей.

Я согласен (сна), что следующие сведения обо мне: фамилия, имя, отчество, результат участия могут быть указаны на дипломах и сертификатах заочного дистанционного конкурса методических материалов на тему «Декоративно-прикладное искусство и народные ремесла и промыслы».

Я согласен (сна), что следующие сведения обо мне: «фамилия, имя, отчество» могут быть размещены на официальном сайте Школы.

Не возражаю против публикации с упоминанием моих фамилии, имени и отчества в сборниках и методических пособиях, посвященных заочному дистанционному конкурсу методических материалов на тему «Декоративно-прикладное искусство и народные ремесла и промыслы».

Обработка персональных данных прекращается по истечении пяти лет после подведения результатов конкурса. В дальнейшем бумажные носители персональных данных уничтожаются, а на электронных носителях персональные данные удаляются из информационной системы.

Согласие вступает в силу со дня его подписания и действует в течение 5 лет после подведения результатов конкурса. Согласие может быть отозвано мною в любое время на основании моего письменного заявления.

Я подтверждаю, что, давая настоящее согласие, я действую по своей воле и в своих интересах.

_____ (дата)

_____ (подпись)

_____ (инициалы, фамилия)

Согласие на обработку персональных данных необходимо распечатать, подписать, отсканировать или сфотографировать, и отправить на адрес оргкомитета.

Требования к конкурсным материалам

Методические разработки, представленный опыт и проект должны быть связаны с темами декоративно-прикладного творчества и народной художественной культурой Русского Севера.

Критерии оценки конкурсных работ:

- актуальность, новизна;
- логичность, конкретность и грамотность изложения материала;
- практическая ценность;
- возможность использования представленных материалов в системе образования (образовательных учреждениях различного типа и вида);
- качество оформления работы.

Текстовые материалы оформляются в электронном варианте в формате текстового редактора MS Word на листах формата А4, объем текста не более 10 листов, шрифт Times New Roman 14, межстрочный интервал 1, левое поле – не менее 2 см; правое поле – не менее 1 см; верхнее поле – не менее 1,5 см; нижнее – не менее 2 см; «выравнивание по ширине»; красная строка 1,25.

Аудиовизуальная продукция сопровождается пояснительной запиской.

«Лучшая презентация опыта работы с учащимися с ОВЗ»

Рассматриваемые работы должны быть реализованы на момент представления заявки.

Результаты работы должны быть актуальными, востребованными обществом, иметь положительные отзывы.

Представление объема проделанной работы (целевая аудитория, вовлеченная в проект (деятельность)).

Описание деятельности в сфере работы педагога с учащимися с ОВЗ и детей-инвалидов, реализации Концепции развития образования лиц с ограниченными возможностями здоровья (в том числе инклюзивного образования) в Архангельской области на период 2015-2021 годов.

«Лучшая методическая разработка»

На конкурс предоставляются любые методические разработки (электронные и классические) – пособие, рабочая тетрадь, разработка учебного занятия, мастер-класса и т.д.

Примерная структура методической разработки:

— данные с названием, формой проведения мероприятия, сведения об авторе (Ф.И.О., должность, организация);

— во введении указывается актуальность работы, цели и задачи, возраст контингента, ожидаемые результаты, оборудование и оформление занятия или мероприятия, место в образовательной программе, ожидаемые результаты, комментарии к использованию;

— в основной части: форма, методы, наглядность;

— в заключении: вывод с описанием результата или эффекта от данного занятия или мероприятия, разработки;

— список литературы: нормативная база, методические пособия, разработки, образовательные программы и электронные источники;

— возможны приложения: фотографии запечатлевшие продукт занятия или мероприятия; раздаточный материалы, наглядные пособия нестандартного исполнения; отзывы детей, родителей, педагогов, присутствующих на занятии или мероприятии; другие материалы на усмотрение участника.

«Лучший проект для учащихся с ОВЗ»

Структура работы:

1. Титульный лист: наименование образовательной организации, Ф.И.О. автора, тема, город и год.

2. Введение: описание решаемой в ходе проекта проблемы, причин ее существования, цели, задачи, методы и формы, участники проекта, ожидаемые результаты, условия реализации.

3. План-график мероприятий по проекту: описание плана работы по достижению цели, описание хода выполнения плана проекта, промежуточных и итоговых результатов.

4. Заключение: обобщение полученных результатов, выводы относительно планируемых.

5. Приложения.
